



Святейший Патриарх Кирилл поздравил архиепископа Клинского Лонгина с 30-летием архиерейской хиротонии

Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл направил поздравительное послание архиепископу Клинскому Лонгину, представителю Русской Православной Церкви в Германии, по случаю 30-летия архиерейской хиротонии. Текст Патриаршего послания приводится ниже полностью.

Ваше Высокопреосвященство!

Сердечно поздравляю Вас со знаменательной датой в Вашей жизни — 30-летием архиерейской хиротонии.

Уже не первый год Вы несете ответственное церковное послушание в Германии. На протяжении минувшего времени, неизменно следуя призыву Пастыреначальника Господа нашего Иисуса Христа, Вы исполняете все многообразие принятых на себя обязательств. Посему Вы снискали искреннюю любовь клира и Вашей паствы, признание общественности.

Широкое поле церковного служения требует от Вас немалой твердости и терпения, напряжения духовных и телесных сил. Отрадно отметить, что трудясь над созиданием епархиальной жизни, Вы вместе с тем вносите существенный вклад в дело укрепления православного единства, достойно представляете нашу Церковь в инославном окружении западного мира. Большое внимание Вы уделяете развитию отношений с представителями государственных, международных и общественных организаций, а также других религий и конфессий Германии.

Во внимание к усердному служению и в связи с 30-летием архиерейской хиротонии полагаю справедливым удостоить Вас ордена святителя Алексия, митрополита Московского, (III степени).

Всецедрый Господь да дарует Вам в крепости душевных и телесных сил продолжать плодотворное архипастырское служение во благо Церкви и народа Божия.

Молитвенным предстательством Царицы Небесной да хранит Вас Господь в добром здравии на многая лета.

С любовью во Христе

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/55107/>